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Füzér Község Önkormányzatának hírlevele

2022. április 3-án eredményesen lezárult az Országgyűlési Választás. Településünkön a füzéri lakosok
és a Füzérről átjelentkezett választásra jogosultakból 236 fő, azaz 83,6 % vett részt a választásokon.
A Füzéren leadott és érvényes 210 szavazatból 123 szavazat - azaz 58,57% - érkezett Dr. Hörcsik
Richárdra, aki így a következő négy évben is képviseli Füzér települést és választókerületünket az
Országgyűlésben.  Ezúton gratulálok Képviselő Úrnak nagyarányú győzelméhez, további
munkájához sok sikert kívánok. 
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Tisztelt Füzéri Lakosok! 

További választási eredmények:

Erdei Sándor Zsolt                                                                          52  (24,76 %)
DK  JOBBIK  MOMENTUM  MSZP  LMP PÁRBESZÉD

Pasztorniczky István                                                                      24  (11,43 %)
MI HAZÁNK

A többi jelölt összesen a leadott szavazok 6,18%-át szerezte meg.

Az országgyűlési képviselő választással egyidőben zajló gyermekvédelmi népszavazáson az alábbi
eredmények születtek:

a feltett 4 kérdésre átlagosan 175 szavazat került leadásra, melyből átlagosan 168 "nem" szavazat
érkezett, azaz   96%    állt ki a gyermekvédelmi javaslatok mellett, valamint átlagosan 7 "igen"
szavazat érkezett  a feltett kérdésekre, azaz 4%.

Az eredményből megállapítható, hogy településünk - tartva nemzeti-keresztény hagyományainkat -
kiállt a gyermekek védelme érdekében és a szülőkre bízták a füzéri szavazók a  gyermeknevelési
kérdésekben való döntéseket!

Bízom abban, hogy az "igennel" szavazók félreértették a kérdéseket, ezért válaszolhattak így, mivel
más okot józan ésszel és keresztény módon gondolkodva nem találok!

A szavazásban részt-nem-vevők ugyan tiltakozhatnak a demokratikus választások ellen, hogy "mi
értelme ennek" de remélem látva az eredmények többségét Füzéren és országosan, elgondolkoznak
a szavazástól tartózkodó álláspontjukon. Mindig van lehetőség jobb megoldásokra törekedni és
családbarát, keresztény és nemzeti értékek képviseletén elgondolkozni, ezt javaslom számukra!

Köszönöm a hagyományoknak megfelelően magas füzéri részvételi arányt!

Magyarország és Füzér előre megy nem hátra!



Közérdekű információk

Tájékoztatom a tisztelt Lakosságot, hogy 2022.04.01-től  községünkben Kőhalmi Andrea látja
el a közművelődés szervezői és kommunikációs feladatokat. Andrea 20 éves népzenei és
néptáncos, kommunikációs és rendezvényszervező múlttal rendelkezik. Feladatai közé
tartozik az Önkormányzat kommunikációs feladatainak kezelése, közösségerősítő
rendezvények szervezése, az ifjúsági és civil szervezetek programjainak elősegítése, valamint a
községben működő közösségi csoportok (óvoda, iskola, bölcsőde, idősek klubja) programjainak
támogatása, sport és közösségépítő programok szervezése. 
Munkáját a Polgármesteri Hivatal emeletén található könyvtári irodában végzi, elérhető a 
06 30/154-3947-es telefonszámon, valamint emailben a fuzer.kozmuvelodes@gmail.com
címen.  Kérem támogassák munkáját és forduljanak hozzá bizalommal.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és áldott húsvéti ünnepeket kívánok!

Horváth Jenő

Polgármester

Szerkesztette: Kőhalmi Andrea - közművelődésszervező és kommunikációs vezető
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13:30 - Gyülekező a Várparkolóban

14:00 - Keresztút a Várparkolóból Füzér Várába

15:00 - Imádság az Irgalmasság órájában a Várkápolnában

Keresztút a békéért Nagypénteken Füzér Várába

Ezúton tisztelettel meghívjuk Önöket a Füzéri Várgondnokság nagypéteki keresztútjára:


